

Уголовное дело

ИНФОРМАЦИЯ для размещения

Заместителем прокурора Белгородского района утвержден обвинительный акт по факту управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, ранее привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Органом дознания установлено, что в мае 2025 года житель Белгородского района отдыхал на территории домовладения отца, где распивал спиртные напитки. Через некоторое время он заметил, что у него закончились сигареты и решил съездить за ними на автомобиле, принадлежащем его отцу. Так, он, будучи лицом привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также сел за руль автомобиля и начал им управлять. Однако был остановлен сотрудниками полиции в с. Шишино, Белгородского района и в последующем отстранен от управления транспортным средством. Сотрудниками полиции ему было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения, поскольку у него имелись таковые признаки. По результатам освидетельствования у гражданина было установлено алкогольное опьянение, содержание паров алкоголя в выдыхаемом им воздухе составило 1,583 мг/л.

Своими умышленными действиями 36-летний житель Белгородского района совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

27.06.2025 уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.